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Téma práce: aktuální a přínosné; 
rozsah práce: přiměřený; 
zaměření práce: teoreticko-empirické, vyvážené; 
cíl práce: splněn; 
použitá literatura: aktuální, v přiměřeném množství; 
citace v textu: přiměřená, formálně správná; 
jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá danému typu práce; 
formální stránka práce: splňuje požadavky daného typu práce; 
statistické zpracování výsledků: tabulky s komentářem. 

Celkové hodnocení: 
Předložená práce se v souladu s názvem věnuje problému šikanovaných dětí na základní škole. 
Teoretická část vychází z odborné literatury, definuje problematiku šikany, její aktéry, následky 
šikany aj., autorka se se rovněž zaměřila na psychosociální specifika dospívání, definuje 
rizikové chování a sociální oporu v dospívání. Autorka prokázala dovednost pracovat se zdroji 
odborné literatury, vhodně využívala názory jednotlivých odborníků. Práci by prospělo jejich 
porovnání. Teorie a praxe spolu korelují. 
Cílem výzkumného šetření bylo zjistit, jaké změny mohou nastávat v životním stylu dítěte 
šikanovaného na základní škole. Autorka zvolila kvalitativní výzkumný design, techniku 
rozhovoru. Výzkumný vzorek tvoří celkem 5 informantů, jedná se o jedince, kteří byli na 
základní škole šikanovaní. Na základě stanoveného cíle práce byla formulována hlavní 
výzkumná otázka: Jaké změny mohou nastávat v životním stylu dítěte šikanovaného na základní 
škole? Výpovědi všech informantů autorka analyzovala a následně porovnala. Autorka práce 
uvádí, že na základě šikany často docházelo ke změnám v životním stylu dětí v oblasti 
fyzického a psychického zdraví, spánku, pohybové aktivity, stravovacích návyků a dalších rizik 
poškozujících zdraví. Popis výzkumného šetření a jeho interpretace splňují požadavky kladené 
na bakalářskou práci, cíl zkoumání - popis změn v životním stylu šikanovaného dítěte - byl 
splněn. 

Celkové hodnocení: 
Výstupy hodnocené práce jsou solidním příspěvkem ke zvolené problematice. Výsledky 
výzkumného šetření jsou využitelné pro preventisty, učitele, metodiky i studenty PdF. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 
1. Které výsledky byly očekávané a které byly překvapivé? 
2. Co lze dále šetřit v dané oblasti, v čem je možno pokračovat? 

Předložená práce splňuje podmínky a nároky kladené na odbornou práci, doporučuji ji 
k obhajobě. 
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